

有趣的“荒岛求生” ——叠报纸

相信大家看完题目,一定会疑惑不解,叠报纸那么乏味的事情,竟然说有趣?别急别急,这只是一个游戏,我先介绍一下规则吧:四个人组一队,轮流在一个荒无人烟的小岛上——其实就是一张普普通通的报纸,随后我们可以做各种动作,但脚不能移出报纸外,看哪个小组坚持的时间最长就胜出。

听!四(3)班的声音响彻云霄。看,三组人员各有各的表情,有的露出开心的笑容,有的表情沉郁,有的神色紧张……老师一声令下,只见被选出的同学们“八仙过海,各显神通”。台上的声音顿时混沌一片,就像炸开了锅一样吵闹。终于老师郑重宣布:“第三组赢了!”只见台上有些人垂头丧气地走来走去,唉声叹气。而有些人则手舞足蹈,恨不得一蹦三尺高……时间一分一秒地过去了,终于到了我们组。我心里早已经十五个吊桶打水——七上八下了,但还是勉强露出微笑,专心投入比赛中。五秒钟后,我们早已经累得气喘吁吁,就在这争分夺秒之际,我们露出的马脚差点被对手看穿,不过我们还是晋级到最终决赛。有了上次的经验,我已经信心满满不再害怕,冲在队伍前面第一个“打头阵”。决赛开始了!我们一组由于开始时没稳定好,动摇不定,不一会儿就遭到惨败,另一组也没好多少,也一下子溃不成军倒了下去。

虽然这次我们没有获得第一名,但是通过这次游戏让我懂得一个道理:遇到困难时,朋友们之间互相团结,想方设法击败困难,正所谓“二人同心,其利断金”!南通市永兴小学四(3)班 崔梓晨

指导老师 李建梅

沙滩趣事

我去过很多地方,但印象最深刻的,是第一次去沙滩。

黄金沙滩的景色十分美丽,碧蓝的天空,像是被涂上了蓝色的颜料。还有一望无际的沙滩,金黄金黄的。

我迫不及待地奔向沙滩,回头只见一串串脚印。“我们来抓螃蟹吧!”妈妈说。于是,我们踩着绵软的滩涂,拿上铲子,开始挖小螃蟹。可是,小螃蟹太调皮了,气得妈妈直叫,直接用手抓了。我也丢下铲子,用手抓。突然,我看见一只逃跑的螃蟹,刚想抓住它,可脚下一滑,滑倒了。这时,看见远处出现了一条白线,正在飞快向我们移来。突然间妈妈大叫“跳”,我吓得像老鼠见了猫,往上一跃,躲过了海浪的攻击。看着傍晚的海滩,夕阳西下,我想堆一个沙堡,于是,我们拿来桶,装满沙子,再把桶反过来,用力一拍——沙堡就堆好了。

天空变成了红色,还带着一些金黄色,像是天空喝果汁时不小心洒出来的汁水,如梦如幻。我和妈妈拍了一张照,把今天记录了下来。

听了我的介绍,你们也想漫步沙滩吗?

南通市永兴小学四(3)班 侯佩羽

指导老师 李建梅

快乐之旅

七月,湛蓝的天空悬着火球似的太阳,云彩好似被太阳烧化了,消失得无影无踪。那将近40℃的高温引领着我们来到了水上乐园。

“啊——”是刺激项目带来的声音,简直是世界女高音;“哗——”是大水桶带来的声音,那往下流淌的水源让我想起李白的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”;“啪嗒——”是小朋友踩水的声音,就好似一首旋律欢快的歌……

我跟姐姐迫不及待换上泳衣,坐上双人座的大泳圈,坐入圈中,启航了。进入乌黑的管道,环环相扣,绕得我晕头转向。到了大转盘,那水直向我脸上拍来,又趁我不备之时把我推入了管道。太刺激了,我们一路上尖叫个不停。

当我们玩得尽兴时,忽然有一桶水从天而降,正好泼在了我的头上,我冷得全身发抖,抬头一看,原来是个很大的铁桶啊!

令我印象最深刻的是巨蛇蟒道,它有又粗又长的身体,带上层层叠加的管道,仿佛就是一条巨蟒。坐在圆形泳圈里,在管道里我的眼睛都睁不开了,可姐姐在那哈哈大笑,从“巨蟒”身体里出来时,我犹如重见光明,睁开了眼睛。

快乐的时光总是那么短暂,我们恋恋不舍地离开了充满欢声笑语的水上乐园,也结束了这次快乐之旅。

南通市永兴小学四(3)班 李佑祺

指导老师 李建梅

美丽的西湖

人们都说:“上有天堂,下有苏杭。”我来到被称为“人间天堂”的西湖,真是山清水秀啊!

走进西湖小道,就看见柳树姑娘一边摇着自己又细又长的头发,一边跳着优美的舞蹈,迎接我们的到来。

湖水里,小鱼也吐出一个个大大小小的泡泡,好像在跟我们打招呼。它们在湖水里游来游去,躲在荷叶底下。

湖面,一朵朵粉红的荷花,像一位位美丽的少女,头上戴着黄色的莲蓬。一阵风儿吹过,这些少女们就翩翩起舞。

走完了令人心旷神怡的西湖小道,我又登上了小船,开始了西湖泛舟。每一只小船都在湖面上悠闲地划过,船上充满欢声笑语。

天下没有不散的宴席,我带着依依不舍的心情,在夜色中离开了令人陶醉的西湖。

南通市永兴小学四(3)班 谢芸溪

指导老师 李建梅

月下

中秋节的晚上,我和爷爷奶奶吃完饭后,一起“走月亮”。

我左手拉着奶奶,右手牵着爷爷,他们总是紧紧地拉着我,我边走边想:今天的月亮到底会有多远多美啊?

我们来到河岸边,那里异常宁静。听不见一丝声音,远处,城闸大桥被月光照亮了,倒映在平静的河面上,月光洒在河水里,好似给河水披上了一层薄薄的轻纱。我们走着走着,几声鸟鸣打破了这里的平静。它们开着演唱会,叽叽喳喳地唱着。歌声引来了几条小鱼,鱼儿跃出水面,泼刺声里银光一闪,像是为鸟儿们美妙的歌声而鼓掌。

月像一个清秀、淡雅的小姑娘,她喜欢和我玩捉迷藏,偶尔躲进云里,霎时,云上便洒满了她银色的月光,犹如给月穿上了一件银色的纱裙,多么优美啊!小星星们在四周围着,仿佛一双双小眼睛在看着她,向她投去羡慕的目光。月亮玩累了,就坐在那,呆呆地看着我们。

啊!月亮的美真是难以形容,也许是皎洁的,也许是柔和的,也许是朦胧的……

南通市永兴小学四(3)班 葛忠智

指导老师 李建梅

可爱的小乌龟

我家养了三只乌龟,两只大的,一只小的,我最喜欢那只可爱的小乌龟。

小乌龟背着一个椭圆形的壳儿,表面一格一格的,像极了棋盘!乌龟个儿很小很小,但壳儿特别坚硬,就像战士的铠甲。它的四肢非常柔软,也十分灵活,让我每天忍不住要逗逗它。

每次喂小乌龟的时候,它总会看看四周。一旦发现我没离开,它不但不着急吃,还会用警觉的眼神直视着我。感觉没有危险,才开始狼吞虎咽地享受美食。有一次,我观察小乌龟吃小虾,只见它头一伸,咬住小虾的身子,然后用前爪一扒,把头和身子分开,迅速地去掉虾壳,吃到了虾肉。动作敏捷,速度也很快,真让我刮目相看!

这就是我家的小乌龟,一只灵活又可爱的小乌龟!

南通市十里坊小学二(5)班 王梓轩

指导老师 汪锦云

一颗乳牙的自述

我是一颗乳牙,住在小主人的嘴巴里。有一天,我突然感觉身体怪怪的,门牙大哥提醒我:“乳牙小弟,你好像松了。”

“什么?松了?”“马上要掉啦!”“新的兄弟什么时候出来呢?”大家议论纷纷。我吓了一跳:“我要掉了?不可能!我绝不会离开这里!”

小主人发现我松了,于是天天摇我,可就是摇不下来。我得意地吐吐舌头:“嘻嘻,我永远也不会离开这里的!”晚上,新的恒牙探出脑袋,东瞧瞧,西望望。它生气地摇摇头,对我说:“哎呀,真讨厌!你怎么还不走?”说着把我推到一旁。小主人见了,更加用力地摇我。

主人天天“折磨”我,但是我觉得只要能留下来,这点痛根本不算什么。过了几天,主人觉得这种方法不好用,又来拔我。啊!好疼啊!朋友们都来对我说:“你还是自己下去吧,不然医生就会用大钳子夹住你,然后‘咯噔’一下把你拽下来。那样太恐怖啦!”“不听不听,我怎么可能下来?”我捂住了耳朵。主人生气地叫:“我一定要把你弄下来!”“有本事你就来吧!”我气哼哼地嚷道。

吃完午饭,主人使出浑身解数用力一拽,“咯噔!”我的双脚离开了牙龈。倔强的我怎么善罢甘休?我的手仍然紧拉着牙龈。“哈哈!下来吧!”主人快速地摇摇头,我感觉天昏地暗,一不小心,终于松了手,离开了牙龈的怀抱。

我正生闷气呢,只见主人一把抓住我,给我洗了个舒服的冷水澡,把我放进一个小盒子。我环顾四周,好多乳牙兄弟也在里面!大家欣喜地抱在一起。

唉!早知道掉下来之后这么舒服,我就不那么倔强了!

南通市十里坊小学四(5)班 赵艺

指导老师 马天骄

我的家乡——武夷山

要说起我的家乡——武夷山,那可真是一个山清水秀的好地方呢!

武夷山位于江西和福建两省交界处,冬暖夏凉,四季如春,是国家AAAAA级旅游胜地。

清澈见底的溪流是武夷山的血脉,九曲溪竹筏漂流让我最难忘。坐上宽约两米、长约九米的仿古竹筏,经全长约9.5公里的九曲溪随波逐流而下,溪面忽而平缓似池,忽而湍急如潮,竹筏随之或徐徐而行,或疯癫舞蹈,随之亦然。九曲的溪水落差不是很大,但在这九曲溪的蜿蜒中可以感受到大自然的清灵纯洁,在溪旁的风光中感受到大自然的神奇妙曼……

我端坐在竹筏上,竹筏开始行驶了,我靠在椅子上,仰望着眼前这些雄伟壮观的山峰,忽然觉得自己来到了一幅美丽的画卷中。我把手伸进清澈见底的溪水中。哇!冰凉凉的,真是太舒服了!瞧呀!我透过波光粼粼的溪面,看见一些成群结队的鱼儿,正在水里自由自在地游来游去。我马上抓了一大把鱼食,扔进溪水中,泼刺声里银光一闪,无数条穿着一身银色大褂的小鱼儿不约而同地跃出水面,抢鱼食吃,别提多有趣了!正玩着,只听“澎”的一声,竹筏的缝隙里溅出了一朵朵水花,喷了我一身水,还没等我反应过来是怎么回事时,妈妈早已在一旁哈哈大笑……

武夷山最有名的特产要算茶叶——大红袍了!大红袍生长在海拔600多米的悬崖上,溪涧 flows,云雾缭绕,那里的土壤是由酸性岩石风化而成的,所以十分适合茶树生长。关于大红袍,还有一个十分有趣的传说呢!在很久很久以前,有一个皇帝生了重病,许多太医都束手无策,这时候,天心永乐寺的师傅采下这几株茶树上的叶子,制成茶叶,治好了这位皇帝的病。皇帝为了感谢这几株茶树,就命人把新科状元穿的大红袍披在茶树的枝干上。风吹雨打,大红袍把茶树给染红了。于是,这几株茶树就叫大红袍了。现在再算一算,它们可能已经有几千岁呢!听了我的介绍,你们是不是也想去看看呢!武夷山欢迎你!

南通市永兴小学四(3)班 熊雅馨

指导老师 李建梅